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Skåp är av fanerad trälamell i ek, björk, ask, standardfärger, standardbets på ask och vitpigment på ek och ask. Beslag är 
förnicklade eller i mässing. Sockel inkluderad med ställfötter (gäller ej bensockel artno BS73). Skåpen levereras ihopsatta. 
Ska skåp placeras fristående med synlig trärygg måste en ryggpanel beställas. Till skåpen fi nns olika tillbehör.
Ange vid beställning: Beslag förnicklat eller mässing. Skåp B400 ange vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett.

KA72 Göran Malmvall 1972

Tillbehör 
Accessories
Artno

Bredd
Width 
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height 
mm

.10 ek oak

.20 björk birch

.30 ask ash

.50 lack color

Standardbets på ask 
Standard stain on ash

Vitpigment ek ask
White glazed oak ash

Vikt brutto
Weight gross 
kilos

C73 Trähyllplan till bredd 800mm
Wooden shelf. to width 800mm

760 320 1400 +220 3

G72 Glashyllplan till bredd 800mm
Glass shelf to width 800mm

760 320 1400
glas/glass

3

C74 Trähyllplan till bredd 400mm
Wooden shelf. to width 400mm

360 320 1030 +160 2

G74 Glashyllplan till bredd 400mm
Glass shelf to width 400mm

360 320 1030
glas/glass

2

S73 Sockel till bredd 800mm
Low base to width 800mm

800 305 70 1140 +180 2

S74 Sockel till bredd 400mm
Low base to width 400mm

400 305 70 1140 +180 2

BS73 Bensockel till bredd 800mm
HIgh base to width 800mm

800 305 280 4630 +700 2

KS13 Krönskiva
Top panel

810 355 20 2610 +400 3

KS15 Krönskiva
Top panel

1210 355 20 3230 +480 7

KS23 Krönskiva
Top panel

1610 355 20 4660 +700 7

KS33 Krönskiva
Top panel

2410 355 20 7060 +1060 10

BK72 Back med glidlister till bredd 800, 
placeras bakom dörr. Träslag bok
Tray with supports to width 800
placed behind doors. Wood beech

725 330 70 2800 2

KL72 Klädstång blankkrom
Clothes-hanger polished chrome

860

LED72.2 LED belysning. Dimbar, varmvitt ljus 
3000K inkl. 4m kabel. Förnicklad
LED Dimmable, warm white light 
3000K incl. 4m cable. Nickelplated

2220

CL72 Cylinderlås monterat i dubbeldörr.
Förnicklad
Lock placed in double doors
Nickelplated

1140

CL74 Cylinderlås monterat i enkeldörr. 
Förnicklad.
Lock placed in single door. Nickel-
plated.

980C73 trä wood
G72 glas glass

C74 trä wood
G74 glas glass

KS13
KS15
KS23
KS33

S73

BK72 KL72 LED72 CL72 CL74

Tillbehör
Accessories

BS73S74

730

760

736

762
S73
KS13

762 763 763
S73
KS13

763
BS73
KS13

762
BS73
KS13

737 742

748 749 741

732 734 733 735

744 743 745

738 739

740

746 747

Artno

The cabinets are made of veneered blockboard in oak, birch, ash, standard colors, standard stains on ash and white glazed oak and ash. 
The fi ttings are nickel-plated or made of brass. Cabinets are supplied ready assembled with adjustable screws in the plinth (not for high 
base artno BS73). If the intention is to place the cabinet away from a wall, it is necessary to order a back panel to cover the back of the 
cabinet. There are various accessories for the cabinets.
Specify when ordering: Fittings nickel-plated or brass. Cabinet B400 enter left or right hung door, seen from the front.

 KA72 SEK  Extra SEK
K A72 |  1972 - 2022
D E S I G N  G Ö R A N  M A L M VA L L

K A R L A N DE R S S O N & S Ö N E R

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno Välj beslag: förnicklat eller mässing.
*Vid skåp B400 ange vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett.
Choice of fi ttings: nickelplated or brass.
*Cabinet W400 state when ordering right or left door, seen from the front.

Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.20 björk birch

.30 ask ash

.50 Lack Color Standardbets på ask
Standard stain on ash
Vitpigment ek ask
White glazed oak ash

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

730 Bokhylla Öppen. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

800 330 2020 18800 15040 +2830 39 0,8

732 Skåp. Trädörrar nedtill och upptill. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Wooden doors below and above. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

800 350 2020 34500 30620 +5180 60 0,8

734 Skåp. Trädörrar nedtill och öppen hylla upptill.1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Wooden door below and open shelf above. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

800 350 2020 27330 23740 +4090 49 0,8

733 Skåp. Glasdörrar. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Glass doors. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

800 350 2020 31760 27180 +4760 64 0,8

735 Skåp. Trädörrar nedtill och glas upptill. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Wooden doors below and glass above. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

800 350 2020 32390 28850 +4860 62 0,8

738 Skåp. Dörrar och sidor med glas. 5 fl yttbara glashyllor.
Cabinet. Doors and sides with glass. 5 adjustable glass shelves.

800 350 2020 36150 33560 +5430 65 0,8

739 Skåp. Dörrar och sidor med trä nedtill och glas upptill. 1 fast + 1 fl yttbara trähyllor och 3 fl yttbara glashyllor
Cabinet. Doors and sides with wood below and glass above. 1 fi xed + 1 adjustable wooden shelves and 3 adjustable glass shelves.

800 350 2020 37010 34300 +5560 59 0,8

736 Bokhylla. Öppen. 1 fl yttbar trähylla
Bookcase. Open. 1 adjustable shelf.

800 330 865 10860 8230 +1620 20 0,4

737 Skåp. Dörrar med trä. 1 fl yttbar trähylla.
Bookcase. Doors with wood. 1 adjustable shelf

800 350 865 19440 16790 +2910 24 0,4

760 Bokhylla. Öppen. 3 fl yttbara trähyllor, exkl. sockel och krönskiva.
Bookcase. Open. 3 adjustable wooden shelves, excl. base and top plate.

800 330 1155 13290 10600 +2000 20 0,46

762 Skåp. Trädörrar, 3 fl yttbara trähyllor, exkl. sockel och krönskiva.
Cabinet. Wooden doors. 3 adjustable wooden shelves, excl. base and top plate.

800 350 1155 23940 20910 +3570 36 0,46

762,S73,KS13 Skåp. Trädörrar, 3 fl yttbara trähyllor inkl. sockel och krönskiva
Cabinet. Wooden doors. 3 adjustable wooden shelves incl. base and top plate.

800 350 1245 27960 24680 +4200 46 0,46

762,BS73.KS13 Skåp. Trädörrar, 3 fl yttbara trähyllor inkl. bensockel och krönskiva
Cabinet. Wooden doors. 3 adjustable wooden shelves incl. high base and top plate.

800 350 1445 31190 28160 +4670 50 0,57

763 Skåp. Glasdörrar. 3 fl yttbara trähyllor, exkl. sockel och krönskiva.
Cabinet. Glass doors. 3 adjustable wooden shelves, excl. base and top plate.

800 350 1155 22900 19990 +3440 46 0,46

763,S73,KS13 Skåp. Glasdörrar. 3 fl yttbara trähyllor inkl. sockel och krönskiva
Cabinet. Glass doors. 3 adjustable wooden shelves incl. base and top plate.

800 350 1245 26660 23730 +3980 46 0,46

763,BS73,KS13 Skåp. Glasdörrar. 3 fl yttbara trähyllor inkl. bensockel och krönskiva
Cabinet. Glass doors. 3 adjustable wooden shelves incl. high base and top plate.

800 350 1445 30140 27230 +4520 50 0,57

740 Bokhylla Öppen. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

400 330 2020 15440 12660 +2320 30 0,42

741 Bokhylla. 7 lådor nedtill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 7 drawers below. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

400 350 2020 32740 28790 +4910 37 0,42

744* Skåp. Trädörrar nedtill och öppen hylla upptill.1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Wooden door below and open shelf above. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

400 350 2020 19650 16910 +2940 41 0,42

743* Skåp. Glasdörrar. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Glass doors. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

400 350 2020 21920 19190 +3290 41 0,42

745* Skåp. Trädörrar nedtill och glas upptill. 1 fast + 4 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Wooden doors below and glass above. 1 fi xed + 4 adjustable wooden shelves.

400 350 2020 22330 19360 +3350 41 0,42

748* Skåp. Dörrar och sidor med glas. 5 fl yttbara glashyllor.
Cabinet. Doors and sides with glass. 5 adjustable glass shelves.

400 350 2020 25550 23260 +3840 41 0,42

749* Skåp. Dörrar och sidor med trä nedtill och glas upptill. 1 fast + 1 fl yttbara trähyllor och 3 fl yttbara glashyllor
Cabinet. Doors and sides with wood below and glass above. 1 fi xed + 1 adjustable wooden shelves and 3 adjustable glass shelves.

400 350 2020 26240 23920 +3930 41 0,42

742 Byrå. 7 lådor nedtill.
Chest of drawers. 7 drawers.

400 350 865 26600 23130 +3980 22 0,17

746 Bokhylla. Öppen. 1 fl yttbar trähylla
Bookcase. Open. 1 adjustable shelf.

400 330 865 9260 7270 +1390 14 0,17

747* Skåp. Dörrar med trä. 1 fl yttbar trähylla.
Bookcase. Doors with wood. 1 adjustable shelf.

400 350 865 13550 11350 +2030 19 0,17

 KA72 SEK

KA72 Göran Malmvall 1972
 Extra SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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2K SKÅP Tony Almén Peter Gest 2000
Skåp är av trälamell med faner i ek, björk, standardfärger, standardbets på ek och vitpigmenterad ek. Benen är i mattkro-
mad stål inkl. justerbara ställfötter och handtagen i rostfritt mattborstat stål. Ska skåp placeras fristående med synlig trärygg 
måste en ryggpanel beställas. Skåp är ihopsatta vid leverans. Skåp i bredd 450mm ange vänster eller högerhängd dörr, 
framifrån sett. Till skåpen fi nns olika tillbehör enligt nedan.

2K100 2K101 2K102 2K150 2K151 2K152

2K200 2K201 2K202 2K250 2K251 2K252

2K300 2K301 2K302 2K350 2K351 2K352

2K400 2K401 2K402 2K405 2K422 2K409

2K450 2K451 2K452 2K455 2K459 2K472

2KC150 trä wood
2KG150 glas glass

2KC100 trä wood
2KG100 glas glass

2KKS1
2KKS2
2KKS3

2KBS12 LED72KL72 V CL72 CL74

Tillbehör
Accessories

Artno

Tillbehör 
Accessories
Artno

Bredd
Width 
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height 
mm

.10 ek oak

.20 björk birch

.50 lack color

Standardbets på ek
Standard stain 
on oak

Vitpigment ek 
White glazed oak

Vikt brutto
Weight 
gross 
kilos

2KC150 Trähyllplan till bredd 900mm
Wooden shelf to width 900mm

860 330 1450 +220 3

2KG150 Glashyllplan till bredd 900mm
Glass shelf to width 900mm

860 330 1450
glas/glass

3

2KC100 Trähyllplan till bredd 450mm
Wooden shelf. to width 450mm

410 330 1050 +170 2

2KG100 Glashyllplan till bredd 450mm
Glass shelf to width 450mm

410 330 1050
glas/glass

2

2KKS1 Krönskiva
Top panel

910 365 20 2550 +380 3 / 0,02cbm

2KKS2 Krönskiva
Top panel

1810 365 20 5100 +770 6 / 0,05cbm

2KKS3 Krönskiva
Top panel

2715 365 20 7660 +1140 9 / 0,07cbm

2KBS12.90 Ben i metall, adjustable
Legs in metal adjustable

120 1380 3

KL72 Klädstång blankkrom
Clothes-hanger polished chrome

860

LED72.2 LED belysning. Dimbar, varmvitt ljus 
3000K inkl. 4m kabel. Förnicklad
LED Dimmable, warm white light 
3000K incl. 4m cable. Nickelplated

2220

V Väggbeslag 4st monterade. Endast 
för låga skåp.
Wall bracket. 4pcs mounted. Only for 
low cabinet.

1380

CL72.2 Cylinderlås monterat i dubbeldörr.
Förnicklad
Lock placed in double doors
Nickelplated

1140

CL74.2 Cylinderlås monterat i enkeldörr. 
Förnicklad.
Lock placed in single door. Nickel-
plated.

980

The cabinets are made of blockboard fi nished in oak, birch veneer, standard color and standard stains on oak. The legs 
are made of matt chromed steel and the handles from stainless, matt brushed steel. If the intention is to place the cabi-
net away from a wall, it is necessary to order a back panel to cover the back of the cabinet. Cabinets are supplied ready 
assembled with adjustable screws in the leg to ensure they stand straight and steady. Cabinet in width 450mm enter left 
or right hung door, seen from the front. There are various accessories for the cabinets as below.

 Extra SEK 2K-skåp SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno *Vid skåp B450 ange vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett.

*Cabinet W450 state when ordering right or left door, seen from the front.

Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.20 björk birch
.50 Lack Color Standardbets på ek

Standard stain on oak

Vitpigment ek
White glazed oak

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

2K100 Bokhylla Öppen. 1 fl yttbara trähylla.
Bookcase. 1 adjustable wooden shelf.

450 340 696 8840 6940 +1320 18 0,15

2K101* Skåp. Slät trädörr. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Plain door. 1 adjustable wooden shelf.

450 360 696 11420 10500 +1720 20 0,15

2K102* Skåp. Glasdörr. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Glass door. 1 adjustable wooden shelf.

450 360 696 12680 10730 +1900 20 0,15

2K150 Bokhylla Öppen. 1 fl yttbara trähylla.
Bookcase. 1 adjustable wooden shelf.

900 340 696 10230 7730 +1530 22 0,32

2K151 Skåp. Släta trädörrar. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Plain doors. 1 adjustable wooden shelf.

900 360 696 15540 12990 +2330 30 0,32

2K152 Skåp. Glasdörrar. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Glass doors. 1 adjustable wooden shelf.

900 360 696 17930 15330 +2690 30 0,32

2K200 Bokhylla Öppen. 1 fl yttbara trähylla.
Bookcase. 1 adjustable wooden shelf.

450 340 910 9520 7460 +1440 22 0,21

2K201* Skåp. Slät trädörr. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Plain door. 1 adjustable wooden shelf.

450 360 910 12380 10310 +1860 25 0,21

2K202* Skåp. Glasdörr. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Glass door. 1 adjustable wooden shelf.

450 360 910 13960 11950 +2090 25 0,21

2K250 Bokhylla Öppen. 1 fl yttbara trähylla.
Bookcase. 1 adjustable wooden shelf.

900 340 910 10900 8260 +1630 38 0,4

2K251 Skåp. Släta trädörrar. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Plain doors. 1 adjustable wooden shelf.

900 360 910 16780 14070 +2530 44 0,4

2K252 Skåp. Glasdörrar. 1 fl yttbar trähylla.
Cabinet. Glass doors. 1 adjustable wooden shelf.

900 360 910 19990 17200 +3000 44 0,4

2K300 Bokhylla Öppen. 2 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 2 adjustable wooden shelves.

450 340 1272 11400 9030 +1710 24 0,3

2K301* Skåp. Slät trädörr. 2 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain door. 2 adjustable wooden shelves.

450 360 1272 14620 12210 +2190 28 0,3

2K302* Skåp. Glasdörr. 2 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Glass door. 2 adjustable wooden shelves.

450 360 1272 16560 14250 +2490 28 0,3

2K350 Bokhylla Öppen. 2 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 2 adjustable wooden shelves.

900 340 1272 13440 10720 +2020 50 0,54

2K351 Skåp. Slät trädörrar. 2 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain doors. 2 adjustable wooden shelves.

900 360 1272 19910 17140 +2970 54 0,58

2K352 Skåp. Glasdörrar. 2 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Glass door. 2 adjustable wooden shelves.

900 360 1272 23700 21010 +3550 54 0,58

2K400 Bokhylla Öppen. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Bookcase. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 340 2062 14930 12020 +2230 30 0,5

2K401* Skåp. Slät trädörr. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Plain wooden door. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 2062 19100 16240 +2870 33 0,5

2K402* Skåp. Glasdörr. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Glass door. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 2062 22860 19990 +3440 42 0,5

2K405* Skåp. Slät trädörr nedtill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain wooden door below. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 2062 17830 14990 +2680 31 0,5

2K409* Skåp. Slät trädörr nedtill och glas upptill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain wooden door below and glass above. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 2062 22990 20060 +3450 42 0,5

2K422* Skåp. Dörrar och sidor i glas. 4 fl yttbara glashyllor.
Cabinet. Doors and sides in glass. 4 adjustable glass shelves.

450 360 2062 29590 26300 +4450 42 0,5

2K SKÅP Tony Almén Peter Gest 2000
 Extra SEK 2K-skåp SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno *Vid skåp B400 ange vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett.
*Cabinet W400 state when ordering right or left door, seen from the front.

Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.20 björk birch
.50 Lack Color Standardbets på ek

Standard stain on oak

Vitpigment ek
White glazed oak

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

2K450 Bokhylla Öppen. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Bookcase Open. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 340 2062 17840 13960 +2680 50 0,9

2K451 Skåp. Släta trädörrar. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Plain wooden doors. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 2062 26300 22420 +3940 80 0,9

2K452 Skåp. Glasdörrar. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor. 
Cabinet. Glass doors. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 2062 33700 29780 +5040 69 0,9

2K455 Skåp. Släta trädörr nedtill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain wooden doors below. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 2062 23700 19900 +3550 56 0,9

2K459 Skåp. Slät trädörr nedtill och glas upptill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain wooden door below and glass above. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 2062 34020 30140 +5100 80 0,9

2K472 Skåp. Dörrar och sidor i glas. 4 fl yttbara glashyllor.
Cabinet. Doors and sides in glass. 4 adjustable glass shelves.

900 360 2062 38690 34750 +5810 72 0,9

2K SKÅP Tony Almén Peter Gest 2000
 Extra SEK 2K-skåp SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.30 ask ash
.50 Lack 
Color

Standardbets på ask
Standard stain on ash

Vitpigment ek, ask
White glazed oak, ash

Vikt netto
Weight net
kilos

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

UP151 840 400 635 18170 14520 +2720 24 32 0,28

UP181 1640 400 635 27480 22200 +4110 42 90 1,36

UP251 1 fl yttbart hyllplan. 1 adjustable shelf. 840 400 970 21880 17390 +3290 38 46 0,41

UP281 2 fl yttbara hyllplan. 2 adjustable shelves. 1640 400 970 34090 26840 +5120 70 120 1,92

Tillbehör/Accessories

UPC150 Trähyllplan till Wooden shelf to UP151, UP251 807 367 19 1250 810 +190 2 3

UPC180 Trähyllplan till Wooden shelf to UP181, UP281 795 367 19 1250 810 +190 3 4

UPKS150 Krönskiva Top panel 806 366 6 1400 1400 +210 3 4

UPKS180 Krönskiva Top panel 1606 366 6 1880 1880 +280 5 6

UPKS150.60 Krönskiva vit laminat Top panel white laminate 806 366 6 1400 3 4

UPKS150.90 Krönskiva rostfri. Top panel stainless steel 806 366 6 1730 3 4

UPKS150.91 Krönskiva vitt glas. Top panel white glass 806 366 6 1730 3 4

UPKS150.92 Krönskiva Top panel cork 806 366 6 1030 1 2

UPKS180.60 Krönskiva vit laminat Top panel white laminate 1606 366 6 1880 5 6

UPKS180.90 Krönskiva rostfri. Top panel stainless steel 1606 366 6 2800 5 6

UPKS180.91 Krönskiva vitt glas. Top panel white glass 1606 366 6 2800 5 6

UPKS180.92 Krönskiva Top panel cork 1606 366 6 1350 2 3

UPH4 Låsbara hjul, 4st. Svarta. Skåp med hjul lika höjd som skåp 
med ben.
Lockable castors, 4pcs. Black. Cabinet incl. castors same 
height as cabinet.

1710

UPH6 Låsbara hjul, 6st. Svarta. Skåp med hjul lika höjd som skåp 
med ben.
Lockable castors, 6pcs. Black. Cabinet incl. castors same 
height as cabinet.

2410

CL72 Lås förnicklat. Om lås ska sättas i båda dörrparen till UP181, 
UP281, glöm inte att beställa dubbelt antal lås.
Lock nickelplated. If locks are to be inserted in both pair of 
doors artno UP181, UP281. Do not forget to order the double 
number of locks.

1110

UPPER Anton Björsing 2019

UP151 UP181

UP251 UP281

UPC150
UPC180

UPKS150 UPKS180

UPH4
UPH6

CL72

Tillbehör
Accessories

Skåp. Upper har fi n baksida vilket gör det lämpligt att använda som rumsavdelare. Dörrarna når ovanför 
själva skåpet och används som handtag. Skåp är fanerad MDF i utförande ek, ask, standardfärger, standard-
betser på ask, vitpigmenterad ek och ask. Benstativ är försedda med justerbara ställfötter. Som tillval fi nns 
låsbara hjul, lås, krönskivor i olika utförande. Skåpet levereras monterat. 

Artno

Cabinet. Upper has an attractively fi nished rear panel makes the cabinet ideal as a room divider.
The doors, which project above the cabinet itself, can be used as handles. The cabinet is made of veneered 
MDF, fi nished in oak, ash, standard colors, standard stains on ash or white-glazed oak or ash. Optional 
extras: locking wheels and top panels in white glass, cork, stainless steel, oak, ash, standard colours or stan-
dard stains. The leg frame has adjustable feet. The cabinet is delivered assembled.

 Extra SEK Upper SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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MRS BILL Mick Born 2009
Skåp. Tillverkas i trälamell med faner av ek, björk, standardfärger, standardbets på ek samt vitpigmen-
terad ek. Ska skåpen placeras fristående med synlig rygg måste ryggpanel beställas. Skåp B450 ange 
vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett. Skåpen levereras ihopsatta med ställfot i sockeln.

The cabinet itself is a blockboard construction, veneered in oak, birch, standard colors, standard stains on oak or white glazed on 
oak. If the intention is to place the cabinet away from a wall, it is necessary to order a back panel to cover the back of the cabinet. 
Cabinet W450 enter left or right hung door, seen from the front.
Cabinets are supplied ready assembled with adjustable screws in the plinth to ensure they stand straight and steady. 

BI101

Artno

BI151 BI201 BI251 BI351BI301

BI405 BI408 BI455 BI458

Tillbehör
Accessories

BIKS45
BIKS90
BIKS135
BIKS180
BIKS225
BIKS270

2KC100 2KC150

CL72 CL74V

Skåp Cabinet

 Extra SEK Mrs Bill SEK

Artno *Vid skåp B450 ange vänster eller högerhängd dörr, framifrån sett.
*Cabinet W450 state when ordering right or left door, seen from the 
front.

Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.20 björk birch
.50 Lack Color Standardbets på ek

Standard stain on oak

Vitpigment ek
White glazed oak

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

BI101* Skåp. Slät trädörr. 1 fl yttbar trähylla inkl. krönskiva BIKS45.
Cabinet. Plain door. 1 adjustable wooden shelf incl. top panel BIKS45.

450 360 621 12470 10310 +1870 18 0,15

BI151 Skåp. Släta trädörrar. 1 fl yttbar trähylla inkl. krönskiva BIKS90.
Cabinet. Plain doors. 1 adjustable wooden shelf incl. top panel BIKS90

900 360 621 17760 14830 +2680 30 0,28

BI201* Skåp. Slät trädörr. 1 fl yttbar trähylla inkl. krönskiva BIKS45.
Cabinet. Plain door. 1 adjustable wooden shelf incl. top panel BIKS45.

450 360 835 13410 11060 +2020 22 0,2

BI251 Skåp. Släta trädörrar. 1 fl yttbar trähylla inkl. krönskiva BIKS90.
Cabinet. Plain doors. 1 adjustable wooden shelf incl. top panel BIKS90

900 360 835 19060 15680 +2870 40 0,38

BI301* Skåp. Slät trädörr. 2 fl yttbara trähyllor inkl. krönskiva BIKS45.
Cabinet. Plain door. 2 adjustable wooden shelves incl. top panel BIKS45.

450 360 1197 15900 13070 +2390 30 0,33

BI351 Skåp. Släta trädörrar. 2 fl yttbara trähyllor inkl. krönskiva BIKS90.
Cabinet. Plain doors. 2 adjustable wooden shelves incl. top panel BIKS90

900 360 1197 22920 19220 +3440 50 0,56

BI405* Skåp. Slät trädörr nedtill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Skåp. Plain door below. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 1967 17310 14280 +2590 33 0,40

BI408* Skåp. Släta trädörrar. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain doors. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

450 360 1967 21120 17690 +3160 35 0,40

BI455 Skåp. Slät trädörr nedtill. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Skåp. Plain door below. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 1967 23160 18950 +3480 56 0,80

BI458 Skåp. Släta trädörrar. 1 fast + 3 fl yttbara trähyllor.
Cabinet. Plain doors. 1 fi xed + 3 adjustable wooden shelves.

900 360 1967 33280 27960 +4990 60 0,80

Tillbehör
Accessories

2KC150 Trähyllplan till bredd 900mm
Wooden shelf to width 900mm

860 330 1450 1450 +220 3

2KC100 Trähyllplan till bredd 450mm
Wooden shelf to width 450mm

410 330 1050 1050 +170 2

BIKS45 Krönskiva Top panel 450 340 40 1250 1100 +190 6

BIKS90 Krönskiva Top panel 900 340 40 2550 2260 +380 9

BIKS135 Krönskiva Top panel 1350 340 40 3850 3310 +570 12

BIKS180 Krönskiva Top panel 1800 340 40 5100 4400 +770 16

BIKS225 Krönskiva Top panel 2250 340 40 6390 5520 +960 20

BIKS270 Krönskiva Top panel 2700 340 40 7660 6650 +1140 25

V Väggbeslag 4st monterade. Endast för låga skåp.
Wall bracket. 4pcs mounted. Only for low cabinet.

1380

CL72 Cylinderlås monterat i dubbeldörr. Förnicklad
Lock placed in double doors. Nickelplated

1140

CL74 Cylinderlås monterat i enkeldörr. Förnicklad
Lock placed in single doors. Nickelplated

980

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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MAYPatrik Hansson 2013
Byrå. Lådorna är gjorda i björkplywood och har delutdrag, dämpad stängning och dold expander. 
May tillverkas i MDF med faner av ek, ask, standardfärger, standardbetser samt vitpigmenterad 
ek och ask. Välj mellan massiva träben med ställfot, fyra låsbara hjul eller blankkromad stålmed. 
Hjulens färg är samma som stommens, men vid val av stomme i ask eller ek är hjulen alltid vita. 
Byrån levereras monterad. 

Artno

Träfot inkl. ställfot. Solid wooden legs incl. adjustment screws.

Låsbara hjul. Lockable castors.

Stålmed blank krom. Steel runners polished chrome.

Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.30 ask ash
.50 Lack Color Standardbets på ask

Standard stain on ash

Vitpigment ek, ask
White glazed oak, ask

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

Träfot
Solid wooden legs

MAYF 22S 460 450 628 10670 7360 +1600 33 0,2

MAYF 32S 460 450 885 13490 9020 +2030 44 0,28

MAYF 42S 460 450 1141 16100 10630 +2410 52 0,34

MAYF 22B 900 450 628 11900 8520 +1790 40 0,33

MAYF 32B 900 450 885 14830 10610 +2220 66 0,5

MAYF 42B 900 450 1141 17830 12650 +2680 70 0,65

MAYF 23B 900 450 628 16840 11150 +2530 45 0,33

MAYF 33B 900 450 885 22280 14480 +3340 77 0,5

MAYF 43B 900 450 1141 27610 17790 +4140 95 0,64

Låsbara hjul
Lockable castors

MAYH 22S 460 450 656 10670 7360 +1600 33 0,2

MAYH 32S 460 450 912 13490 9020 +2030 44 0,28

MAYH 42S 460 450 1169 16100 10630 +2410 52 0,34

MAYH 22B 900 450 656 11900 8520 +1790 40 0,33

MAYH 32B 900 450 912 14830 10610 +2220 66 0,5

MAYH 42B 900 450 1169 17830 12650 +2680 70 0,65

MAYH 23B 900 450 656 16840 11150 +2530 45 0,33

MAYH 33B 900 450 912 22280 14480 +3340 77 0,5

MAYH 43B 900 450 1169 27610 17790 +4140 95 0,64

Stålmed
Steel runners

MAYM 22S 460 450 656 11550 8260 +1730 33 0,2

MAYM 32S 460 450 912 14390 9900 +2150 44 0,28

MAYM 42S 460 450 1169 16980 11520 +2550 52 0,34

MAYM 22B 900 450 656 12800 9410 +1910 40 0,33

MAYM 32B 900 450 912 15680 11490 +2350 66 0,5

MAYM 42B 900 450 1169 18720 13550 +2810 70 0,65

MAYM 23B 900 450 656 17750 12020 +2670 45 0,33

MAYM 33B 900 450 912 23140 15390 +3480 77 0,5

MAYM 43B 900 450 1169 28490 18660 +4270 95 0,64

 Extra SEK May SEK

MAYF 22S MAYF 22B MAYF 23B

MAYF 32S MAYF 32B MAYF 33B

MAYF 42S MAYF 42B MAYF 43B

MAYH 22S MAYH 22B MAYH 23B

MAYH 32S MAYH 32B MAYH 33B

MAYH 42S MAYH 42B MAYH 43B

MAYM 22S MAYM 22B MAYM 23B

MAYM 32S MAYM 32B MAYM 33B

MAYM 42S MAYM 42B MAYM 43B

Chest of drawers. The drawers are made of birch plywood and have partial extension drawer slides, 
dampened closure and hidden expanders. May is made of MDF and is available in oak and ash vene-
ers, standard colors, standard stains on ash and white glazed oak or ash. Choose from solid wooden 
legs with adjustment screws, steel runners with a polished chrome fi nish or four lockable castors. The 
color of the castors matches the chest of drawers, except for the ash or oak versions, on which the 
castors are always white. May is delivered assembled.

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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CV90351S
CV90352S
CV90353S
CV90355S

CV90351M
CV90352M
CV90353M
CV90355M

CV90351MH
CV90352MH
CV90353MH
CV90355MH

CV90351EH
CV90352EH
CV90353EH
CV90355EH

Byggsektioner / Add-on sections

CV35351S
CV35352S
CV35353S
CV35355S

CV35351M
CV35352M
CV35353M
CV35355M

CV35351MH
CV35352MH
CV35353MH
CV35355MH

CV35351EH
CV35352EH
CV35353EH
CV35355EH

CV35351H
CV35352H
CV35353H
CV35355H

CAVETTO kaschkasch 2016

350

350

350

350

350

350

350

350

900

350

900

350

900

350

900

350
Fristående Free standing

CV90351F CV90352F CV90353F CV90355F

Cavetto en byggbar hyllserie med oändliga variationer. Det fi nurliga med hyllserien är att kanterna på hyllplanen är utformade 
som en skåra så att man enkelt kan montera rygg och sidor mellan hyllplanen utan beslag. Cavetto kan sättas mot vägg, 
användas som avdelare i ett rum eller bygga ett rum i rummet. Hyllan kan användas från ett eller två håll beroende på hur 
man fyller hyllan med de olika tillbehören. Hyllan fi nns som fristående och byggsektioner.

Cavetto består av massiva runda träben med ställskruvar som sätts ihop med lamellhyllplan. 
Tillbehören är mellan- och yttersidor, rygg, låda med helutdrag och dörrpar (endast till bredd 900mm). Backar i tre olika höjder 
som sättas över hyllplanen utan rygg alternativt staplas på varandra. 
Träslag är ek, ask, standardbetser på ask och vitpigmenterad ek eller ask. Tillbehören fi nns även i standardfärger. 
Större enheter av Cavetto levereras delmonterad och monteras ihop med enkla verktyg.

CV35351F CV35352F CV35353F CV35355F

Tillbehör Accessories

CVL902 CVD90 CVR35 CVR90 CVH4 CL72.2

CVT1 CVT2 CVTP90
CVTPP90

CVTP35
CVTPP35

Cavetto, a shelf series that can be confi gured in endless variations. The ingenious thing about Cavetto is that the edges of 
the shelves are shaped so that back and side panels can be inserted between them without the need for any fi ttings. Cavetto 
can be placed against a wall, positioned as a room divider or used to build a room within a room.
It can be accessed from one or two directions depending on how the shelves are fi lled with the diff erent accessories. 

Cavetto is made of round solid wood legs with adjustable feet that are linked by blockboard shelves. Cavetto can then be 
fi lled with accessories, mid sides, outer sides, backs, a fully removable drawer and pair of doors (only for width 900 mm). 
Crates in three diff erent heights can be placed above the shelf or stacked on top of each other. Choose from oak, ash, 
standard stains on ash, white glazed oak or ash and standard colors (only for accesseories). Cavetto is supplied partially 
assembled and can be fully assembled with simple tools

Tillbehör 
Accessories
Artno

.10 ek oak

.30 ask ash
.50 lack color Standardbets på ask

Standard stain on ask

Vitpigment ek, ask 
White glazed oak, ash

Vikt brutto
Weight gross 
kilos

CVL902 2 lådor med fullt utdrag inkl. sidor och rygg.
2 drawers incl. full extension incl. sides and back.

7250 5980 +1090 17

CVD90 2 dörrar inkl. sidor och rygg. 
2 doors incl. sides and back.

5080 3590 +770 10

CVR35 Rygg eller sida. Back or side 630 530 +80 1

CVR90 Rygg.Back. 950 630 +150 3

CVT1 Back. Create.
Yttermått/Outside: H40 W250 D350mm
Inner: H28 W226 D326mm

1410 1410 +220 0,5

CVT2 Back. Create.
Yttermått/Outside: H64 W250 D350mm
Inner: H52 W226 D326mm

1520 1520 +230 0,8

CVTP90 Back. Create.
Yttermått/Outside: H132 W858 D350mm
Inner: H120

2760 2760 +410 1,5

CVTP35 Back. Create.
Yttermått/Outside: H132 W308 D350mm
Inner: H120

2070 2070 +320 2

CVPP90 Insats svart plåtlåda för plantering till CVTP90
Inner black metal box for fl owers to CVTP90

2020 1,5

CVPP35 Insats svart plåtlåda för plantering till CVTP35
Inner black metal box for fl owers to CVTP35

1880 1

CVH4 Låsbara hjul. Svart. H100 ø75mm.
Pris avser 4st hjul. Totalhöjd ändras med +20mm
Lockable castors. Black. H100 ø75mm. Price for 
4pcs. castors. Total height changed +20mm.

1710

CL72.2 Lås förnicklad. Endast till dubbeldörr.
Lock nickelplated. Only for double doors.

1140

 Extra SEK Cavetto SEK

350 350 350 350

350350350350

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.30 ask ash
Standardbets på ask 
Standard stain on ash
Vitpigment ek ask
White glzed oak ash

Ben Legs

Standardbets på ask 
Standard stain on ash
Vitpigment ek ask
White glazed oak ash

Hyllplan shelves

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

Fristående 
Free standing

CV90351F 940 390 530 8270 +300 +480 22 0,25

CV90352F 940 390 920 11630 +370 +720 38 0,42

CV90353F 940 390 1310 15060 +450 +950 38 0,6

CV90355F 940 390 2090 21700 +620 +1410 54 0,95

CV35351F 390 390 530 6770 +300 +350 10 0,1

CV35352F 390 390 920 9400 +370 +500 16 0,2

CV35353F 390 390 1310 12110 +450 +670 20 0,26

CV35355F 390 390 2090 16970 +620 +1000 28 0,41

Byggsektion 
Add-on section

CV90351S Start End section 920 390 530 7800 +300 +480 22 0,25

CV90352S Start End section 920 390 920 11080 +370 +720 38 0,42

CV90353S Start End section 920 390 1310 14380 +450 +950 38 0,6

CV90355S Start End section 920 390 2090 20510 +620 +1410 54 0,95

CV90351M Mellan Middle section 900 390 530 7350 +300 +480 22 0,25

CV90352M Mellan Middle section 900 390 920 10520 +370 +720 38 0,42

CV90353M Mellan Middle section 900 390 1310 13700 +450 +950 38 0,6

CV90355M Mellan Middle section 900 390 2090 19610 +620 +1410 54 0,95

CV90351MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 900 390 530 7350 +300 +480 22 0,25

CV90352MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 900 390 920 10520 +370 +720 38 0,42

CV90353MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 900 390 1310 13700 +450 +950 38 0,6

CV90355MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 900 390 2090 19610 +620 +1410 54 0,95

CV90351EH End efter hörnsektion End after corner section 920 390 530 7800 +300 +480 22 0,25

CV90352EH End efter hörnsektion End after corner section 920 390 920 11080 +370 +720 38 0,42

CV90353EH End efter hörnsektion End after corner section 920 390 1310 14380 +450 +950 38 0,6

CV90355EH End efter hörnsektion End after corner section 920 390 2090 20510 +620 +1410 54 0,95

CV35351S Start End section 370 390 530 6270 +300 +350 10 0,1

CV35352S Start End section 370 390 920 8840 +370 +500 16 0,2

CV35353S Start End section 370 390 1310 11410 +450 +670 20 0,26

CV35355S Start End section 370 390 2090 16040 +620 +1000 28 0,41

CV35351M Mellan Middle section 350 390 530 5820 +300 +350 10 0,1

CV35352M Mellan Middle section 350 390 920 8300 +370 +500 16 0,2

CV35353M Mellan Middle section 350 390 1310 10720 +450 +670 20 0,26

CV35355M Mellan Middle section 350 390 2090 15110 +620 +1000 28 0,41

CAVETTO kaschkasch 2016

 Extra SEK Cavetto SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.30 ask ash
Standardbets på ask 
Standard stain on ash
Vitpigment ek ask
White glzed oak ash

Ben Legs

Standardbets på ask 
Standard stain on ash
Vitpigment ek ask
White glazed oak ash

Hyllplan shelves

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

Byggsektion 
Add-on section

CV35351H Hörn Corner section 350 390 530 5820 +300 +350 10 0,1

CV35352H Hörn Corner section 350 390 920 8300 +370 +500 16 0,2

CV35353H Hörn Corner section 350 390 1310 10720 +450 +670 20 0,26

CV35355H Hörn Corner section 350 390 2090 15110 +620 +1000 28 0,41

CV35351MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 350 390 530 5820 +300 +350 10 0,1

CV35352MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 350 390 920 8300 +370 +500 16 0,2

CV35353MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 350 390 1310 10720 +450 +670 20 0,26

CV35355MH Mellan efter hörnsektion Middle after corner section 350 390 2090 15110 +620 +1000 28 0,41

CV35351EH End efter hörnsektion End after corner section 370 390 530 6270 +300 +350 10 0,1

CV35352EH End efter hörnsektion End after corner section 370 390 920 8840 +370 +500 16 0,2

CV35353EH End efter hörnsektion End after corner section 370 390 1310 11410 +450 +670 20 0,26

CV35355EH End efter hörnsektion End after corner section 370 390 2090 16040 +620 +1000 28 0,41

CAVETTO kaschkasch 2016

CV90355S, CV95355M, CV90355S, 
CVD90 door, CVL902 drawer, CVR90 back (2pcs),
CVR35 side/back (6pcs), CVT1 create (3pcs), 
CVT2 create (4pcs),
H2090 W2190 D390

CV90351S (2pcs), CVD90 door (2pcs), 
H530 W1840 D390

CV90352S (2pcs), CVL902 drawer, 
CVD door, CVT2 create (3pcs), 
H920 W1840 D390

CV90353F (2pcs) 
H1310 W940 D390

Förslag Suggesstions

CV90353S, CV35353H, CV90353EH 
CVL902 drawer, CVD door, CVR90 back (2pcs)
CVR35 side/back (6pcs), CVT1 create (2pcs), 
CVT2 create (1pc) 
H1310 B1290 D390

 Extra SEK Cavetto SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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= vridbar / rotatable

135

205 135 205

135

135

135

205

205

205

135 135

205

205

205

205

205

205

205

205

410

205

205

205

205

205

205

205

205

270

340

270

340

135

205

270

340

Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.50 Lack Color Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

SIA 205135 Sockel och byggsektion 
Base and add-on section

1544 330 372 4410 18 0,22

SIB 135 Sockel eller byggsektion eller toppskiva.
Base or add-on section or top panel

1544 330 167 3430 18 0,11

SIB 205 Sockel eller byggsektion eller toppskiva.
Base or add-on section or top panel

1544 330 237 3520 18 0,14

SIF 135135 Sockel och byggsektion 
Base and add-on section

1544 330 302 4860 18 0,18

SIF 205135 Sockel och byggsektion 
Base and add-on section

1544 330 372 4950 20 0,22

SIF 205205 Sockel och byggsektion 
Base and add-on section

1544 330 442 5020 22 0,25

SIC 135 Toppskiva, Top panel 1544 330 167 3000 12 0,11

SID Toppskiva, Top panel 1544 330 32 1960 10 0,04

SIE 135 Sockel, Base 1544 330 167 2910 12 0,11

Combinations

KOMB 1 1xSIA205135, 1xSID 1544 330 404 6390 40 0,25

KOMB 2 1xSIE135, 2xSIB135 1544 330 501 9760 56 0,36

KOMB 3 1xSIE135, 1xSIB205, 1xSIB135 1544 330 571 9860 56 0,36

KOMB 4 1xSIE135, 1xSIA205135,1xSIB205 1544 330 641 10870 68 0,44

KOMB 5 1xSIE135, 3xSIB205 1544 330 878 13460 85 0,72

KOMB 6 1xSIA205135, 2xSIB135, 1xSIB205 1544 330 943 14770 90 0,68

KOMB 7 5xSIA205135, 1xSIC135 1544 330 1352 25060 140 1,11

KOMB 8 6xSIB205 1544 330 1422 21090 135 1,06

KOMB 9 6xSIB205 1544 330 1422 21090 135 1,06

KOMB 10 7xSIA205135, 1xSIB205 1544 330 1896 34420 189 1,64

KOMB 11 2xSIF205135, 2xSIF135135, 1xSIB135 1544 330 1515 23040 133 1,25

KOMB 12 1xSIF205135, 1xSIF135135, 2xSIB135, 1xSIB205 1544 330 1245 20180 120 0,92

135
135205

135
205

205

205

205

205

205

205

340

135

205

205

205

205

205

SIGN Sanna Lindström 2009
Hyllan består av byggsektioner med vridbara mellansidor, sockel och toppskiva. De monteras samman med osynliga metalls-
printar, vilket gör att det är enkelt att själv sätta ihop och ta isär och på så sätt anpassa Sign till nya behov. När byggsektion 
används som avslutning förses hålet med en synlig metallsprint. Sockel är försedd med justerbara ställskruvar. Kombinationer 
högre än 1500 mm ska förankras i vägg med bifogade väggbeslag. Sign tillverkas i MDF och utförande standardfärger. 

Artno

Byggsektioner, sockel, toppskiva 
Add-on sections, base, top panel.

SIA 205135 SIB 135 SIB 205

SIF 135135 SIF 205135 SIF 205205

SIC 135 SID SIE 135

KOMB 1 KOMB 2 KOMB 3 KOMB 4

KOMB 5 KOMB 6 KOMB 7

KOMB 8 KOMB 9 KOMB 10

KOMB 11 KOMB 12

Combinations

The shelf unit consists of a base, add-on sections and a top panel. They are assembled with invisible metal pins, 
making it easy to self-assemble and take apart and thus adapt Signed to new needs. When an add-on section is used 
as a top panel the hole fi tted with a visible metal pin. The base has adjustable screws. Please note: combinations hig-
her than 1500 mm must be fi xed to the wall using the wall anchor supplied. Sign is made of MDF in standard colors.

 Sign SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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250

340

250

340

250

340

280

200

280

200

250

340

280

200

280

200

250

340

LEVEL Lina Nordqvist 2012

Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.30 Standardbets på ask
Standard stain on ash

.50 Lack Color Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

LE752 750 320 860 9860 8620 20 0,3

LE1102 1100 320 860 12020 10540 25 0,4

LE1702 1700 320 860 17400 15570 44 0,66

LE756 750 320 1900 22250 20140 43 0,64

LE1106 1100 320 1900 27820 24810 60 0,9

Bokhylla som består av ett antal oregelbundet placerade rundstavar som bär upp fl era hyllplan i olika nivåer. Inspira-
tionen är hämtad bland annat från byggnadsställningen samt arkitekturen och konstruktionen i ett våningshus. Varje 
hyllplan är individuellt höjdanpassad för exempelvis pocketböcker, inbundna böcker alternativt tidningsmagasin som kan 
placeras mellan rundstavarna. Utförande är standardfärger och standardbetser på ask. Hyllan levereras hopsatta med 
ställfötter under benen.

LE752 LE1102 LE1702 LE756 LE1106

Level is the bookshelf that consists of a number of irregularly spaced rods that support several shelves at diff erent heights. Inspi-
ration from builders’ scaff olding and the distinctive appearance of apartment block architecture. The distance between the shelves 
is adapted to the diff erent sizes of paperbacks, hardback books and magazines that can be placed between the rods. It is fi nished 
in standard colors and standard stains on ash. The bookshelf is supplied ready assembled with adjustable screws in the legs to 
ensure they stand straight and steady.

Utgående produkt med reservation för slutförsäljning.
Hyllan skapades under en geometrisk skisslek. Vänster- och högerhylla. Den tillverkas i massivträ i 
ek, ask och standardbetser på ask, vitpigmenterad ek eller ask. Hyllan i standardfärg tillverkas i MDF. 
Hyllan skruvas upp på vägg.

Artno Bredd
Width
mm

Djup/Innerdjup
Depth/Internal
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak

.30 ask ash
.50 Lack Color Standardbets på ask

Standard stain on ash
Vitpigmenterad ek, ask
White glazed oak ash

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

PTV212H 1200 120 385 3910 3780 +580 6 0,08

PTV212T 1200 120/100 385 5810 5640 +580 6 0,08

PTV212G 1200 120/100 385 6260 6120 +580 7 0,08

PTH212H 1200 120 385 3910 3780 +580 6 0,08

PTH212T 1200 120/100 385 5810 5640 +580 6 0,08

PTH212G 1200 120/100 385 6260 6120 +580 7 0,08

PART PetterssonRudberg 2019

PTV212H PTV212T
träfront wooden ledge 
H30mm

PTV212G
glasfront glass ledge 
H180mm

PTH212H PTH212T
träfront wooden ledge 
H30mm

PTH212G
glasfront glass ledge 
H180mm

Outbound product with reservation for end of stock.
Part shelf owes its origins to an exercise in geometric sketching.The shelf is available as a right- and left-hand 
unit. It is available in solid oak or ash, in standard stains on ash and in white-glazed oak or ash. The shelf in 
standard colours is made of MDF. Part is anchored to the wall with screws.

Artno

Artno
 Extra SEK Part SEK

 Level SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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CUBEBRICK Roger Persson 2018

Artno Bredd
Width
mm

Djup/Innerdjup
Depth/Internal
mm

Höjd
Height
mm

.30 ask ash Standardbets på ask
Standard stain on ash
Vitpigmenterad ask
White glazed  ash

Tillbehör 
Accessories

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

CB252 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 540 180/140 240 4120 +720 3 0,03

CBTH52 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +530

CBH52 Glashyllplan Glas shelf +530

CBTHB52 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1680

CBTR25 Trärygg ask Wooden back ash +620

CB272 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 720 180/140 240 4340 +770 3 0,04

CBTH72 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +620

CBGH72 Glashyllplan Glas shelf +620

CBTHB72 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1840

CBTR72 Trärygg ask Wooden back ash +810

CB334 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 360 240/200 360 4060 +710 3 0,04

CBTH34 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +530

CBGH34 Glashyllplan Glas shelf +530

CBTHB34 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1590

CBTR33 Trärygg ask Wooden back ash +580

CBGS34 Glassidor Sides of glass +970

CBGD33 Glasdörr enkel Door of glass single +1440

CB354 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 540 240/200 360 4250 +760 3 0,06

CBTH54 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +610

CBGH54 Glashyllplan Glas shelf +610

CBTHB54 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1790

CBTR35 Trärygg ask Wooden back ash +680

CBGS34 Glassidor Sides of glass +970

CBGD35 Glasdörr dubbel Door of glass double doors +2960

CB374 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 720 240/200 360 4490 +790 4 0,08

CBTH74 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +670

CBGH74 Glashyllplan Glas shelf +670

CBTHB74 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1900

CBTR37 Trärygg ask Wooden back ash +810

CBGS34 Glassidor Sides of glass +970

CBGD37 Glasdörr dubbel Door of glass double doors +3290

CB252 CB272

CB334 CB354 CB374

CB734

Hyllan hängs på vägg med upphängningsbeslag i rostfri stål. Som standard ingår ett trähyllplan 
men kan bytas ut mot glashyllplan som placeras nedtill. Dessutom fi nns en mängd tillval så 
som trärygg, trä- eller glashyllplan som placeras upptill, trähyllplan med dimbar LED-belysning, 
glassidor och glasdörrar.Träslag är massiv ask, standardbetser på ask och vitpigmenterad ask. 
Andra utförande efter förfrågan. Maxbelastning är 10kg per modul. 

The shelf is hung on the wall with the help of the special suspension fi tting in stainless steel 
supplied. A wooden shelf is included as standard, but customers also have the option of choosing 
a glass shelf. In addition there is, of course, a generous selection of accessories: wooden back, 
wooden or glass top panel, dimmable LED lighting, glass sides and glass doors. Cubebrick comes 
in solid ash, standard stains on ash and white glazed. Other options after requests. The maximum 
load per module is 10 kilos.

Artno

 Extra SEK Cubebrick SEK

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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Artno Bredd
Width
mm

Djup/Innerdjup
Depth/Internal
mm

Höjd
Height
mm

.30 ask ash Standardbets på ask
Standard stain on ash
Vitpigmenterad ask
White glazed  ash

Tillbehör 
Accessories

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym 
Volume

CB734 Hylla inkl. trähyllplan placerad nedtill Shelf incl. wooden shelf placed below 360 240/200 720 4300 +770 4 0,08

CBTH34 Trähyllplan ask Wooden shelf ash +530

CBGH34 Glashyllplan Glas shelf +530

CBTHB34 LED inkl. trähyllplan ask LED incl. wooden shelf ash +1590

CBTR73 Trärygg ask Wooden back ash +810

CBGS74 Glassidor Sides of glass +1260

CBGD73 Glasdörr enkel Door of glass single +1580

CBGHM34 Glashyllplan placeras mitten av hylla Glass shelf placed in the middle of shelf +1160

CUBEBRICK Roger Persson 2018
 Extra SEK Cubebrick SEK

3xCB734 trähyllplan nedtill wooden shelf below H360 
W720 D240 invD 200 | 2xCB334 trähyllplan nedtill 
wooden shelf below H360 W360 D240 invD200, 
CBTR33 rygg | 2 x CB734 H720 W360 D240 
invD200, CBTR73 rygg back, CBGS74 glassidor 
glass sides CBGD73 glasdörr enkel glass door single

Hylla Shelf CB374 trähyllplan nedtill wooden shelf 
below H360 W720 D240 invD200 | Pall Stool MILO | 
Pelarbord Pedestal table WOODWORK

CB374, H360 W720 D240 invD200, trähyllplan nedtill 
och upptill med LED. Glassidor, glasdörrar och rygg. 
Wooden shelf below and above incl. LED. Glass 
sides, doors and wooden back| CB334, H360 W360 
D240 invD200, trähyllplan nedtill wooden shelf below

Hylla Shelf CB354, CB334 trähyllplan nedtill
wooden shelf below H360 W540 and W360 D240 
invD 200 | Stol Chair SANDER LOUNGE | Bord 
Table HITO

27% rabatt ska dras av på angivna priser
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RAY Indicum Inredningsarkitekter 2022

Artno Bredd
Width
mm

Djup
Depth
mm

Höjd
Height
mm

.10 ek oak .30 ask ash Standardbets på ask
Standard stain on ash
Vitpigment ek, ask
White glazed oak, ash

Vikt netto
Weight net 
kilos

Vikt brutto
Weight gross
kilos

Volym
Volume

RAYR16063 Rak Straight 630 70 1600 6790 5580 +840 12 16 0,11

RAYC16038 Radie 385 320 70 1600 4190 3620 +540 6 12 0,11

RAYC16080 Radie 800 430 70 1600 5310 4430 +670 8 14 0,11

RAYC160140 Radie 1400 740 70 1600 7610 6190 +1150 14 20 0,2

Tillbehör Accessories

RAYFOTs svart black
RAYFOTv vit white
RAYFOTb beige

370 60 4 320 / styck pc

Håltagning 2st per fot 
Two holes per foot

100 / fot foot

Ray fi nns i höjd 1600 mm, en rak modul i längd 630 mm och tre svängda 30-gradiga moduler med tre olika radier 385, 800 
1400 mm. Vissa kombinationer kräver en fot i pulverlackad metall för att uppnå hög stabilitet. Om modulerna ska förankras 
i golv var vänlig notera på underlag/beställning. Varje spaljé är försedd med fi lttassar. Modulerna kommer monterade och 
hopkopplingen sker med dolda beslag. 
Utförande är i massiv ek, ask, standardbetser på ask och vitpigmenterad ek eller ask. 
Ändavslut i metall, RAL 1019 Gray beige som standard till ek och ask samt RAL 9005 svart och RAL 9016 vit som tillval.
Med hjälp av handverktyg är de olika modulerna enkla att separera.
Vid beställning: ange artikelnummer, utförande och om modulerna ska förankras i golv. 

Ray room divider is 1600 mm high. It comes as a straight module 630 mm long, and as three 30° modules with a radius 
of 385, 800 mm and 1400 mm respectively. For optimum stability certain combinations require a foot in powder-lacquered 
metal. If the modules are to be anchored to the fl oor, please note on the request / order. Each module is equipped with felt 
fl oor protectors. Modules are supplied assembled, ready to be linked with concealed link fi ttings. Ray comes in a choice 
of solid oak or ash, standard stains on ash and white glaze on oak or ash. End fi nish in metal, RAL 1019 Gray beige as 
standard for oak and ash and RAL 9005 black and RAL 9016 white as options. 
With the help of hand tools, the diff erent modules are easy to separate.Hand tools are all that is required to simply separa-
te the diff erent modules.
State when ordering: article number, fi nish and if the modules need to be anchored to the fl oor.

RAYR16063

Artno

Förslag Suggesstions

 Ray SEK  Extra SEK

RAYC16080
Radie 800

RAYC160140
Radie 1400

RAYFOTs svart black RAL 9005
RAYFOTv vit white RAL 9016
RAYFOTb gray beige RAL 1019

Komb 1
5xRAYC16080, 2xRAYFOT
H1600 L2088 D70/370

Komb 2
6xRAYC16080, 2xRAYFOT
H1600 L2310 D400

Komb 3
8xRAYC16080 
H1600 L2710 D880

Komb 4
6xRAYC16080
H1600 B1670 D835

Komb 5
6xRAYC160140
H1600 L2870 D1435

Komb 6
6xRAYC160140, 2xRAYR16063
H1600 L4130 D1435

Komb 7
3xRAYR16063, 2xRAYFOT
H1600 L1890 D70/370

Komb 8
2xRAYR16063, 3xRAYC16080, 1xRAYFOT
H1600 L2095 D930

Komb 9
6xRAYC16080, 6xRAYC160140
H1600 L4470 D2270

RAYC 16038
Radie 385

27% rabatt ska dras av på angivna priser




